3aJ1a4uu HA CILJIABBLI U
cMecH



1) [Ipedcmaebme 8 sude Apobu: a) 50% 6) 43% 8)125% e) 4,2%

2) Hayepmume keadpam u 3akpacbme:
a) 50% 6)25% 8)75% 2)12,5%

3) Bbryucniume: a) 50% om 80 6) 32% om 64 &) 0,2% om 75
2)10% om 24

4) BepHa nu 3anucb?
26%=0,26; 6%=0,6; 60%=3/5;, 123%=12,3; 8%=0,08;, 54%=5,4

5) Pewume ypaeHeHusi. a) 22x + 360 = 470 6) 1,2x + 1,4x = 52
8) 0,26x + 0,13 (x+5) = 0,2 (2x+5)



Bosbmem 180 rpamm BoAbl 1 Aob6aBmm B Boay 20 rpaMm

conu. lNony4ynm pacmeop conu, ero Mmacca pasHa
180 + 20 = 200 rpamm.

KoHueHmpauusi cosau
(NpboueHmMHoe
cooep)xaHue

COJ1U) - 3TO OTHOLLUEHne
KOJIM4eCTBaA

COJN K KOJTUYECTBY
pacTBopa,

3anMcaHHoe B NPOLEHTAaX - K / 4

(20 : 200) -100 = 10%




[loKkaxxem 3TOT pacTBOp B
BuAae NpAMoOyrosfibHMKa

2001 —) Macca pacTBopa

10 % =l KOHLIEHTpALW
9




Bo3bmeM 15 Kr uemeHTa u 45 Kr necka, BbICbINMNUM
coaepXxumoe Beaep B ALLUK U TLLATENbHO NepeMellaem
LleMeHT C neckoMm. [lony4ynm cMechb LieMeHTa C Neckom,

ee€ Mmacca paBHa 15 ke + 45 k2 = 60 k.

KoHueHmpauyusi uemMmeHma

(npoyeHmMHoe
codep)kaHue

uyemMeHma) — ato
OTHOLLEHNE KONnn4yecTBa
LleMEHTa K KOITMYEeCTBY
CMecCH, 3anmcaHHoe

B NpOLEeHTax —

(15:60) -100 = 25%




[lokaxem 3Ty cMeCb B Buge
NPAMOYronibHMUKa




3agada Nel

Vimeemcsi 30 K& 26% 20 pacmeopa coriu.

Tpebyemcsa nony4yums 40% pacmeop

cosnu. CKorbKo K2 50% pacmeopa corsiu
HY>XHO 0obasums?

Vimeetcs Hy>Ho TpebyeTcs
nobaBuTb NONy4nTb




x-50 = (30+x)-40



3amauya No2

«B b6uoone ovino 3 rumpa monoxa

6 % owcuprocmua. Ilocie mozo xax 6 6UOOH
000a8UIU HEKOMOPOE KONUYEeCMEBO

monoka 2% sicuprocmu U MuAmMenbHo
nepemeuianity NOaAYYUIU MOA0KO

¢ orcuprocmoio 352 %« Cronvko 1umpos

monoka 2% owcuprocmu 06110 000A81EHO
8 OUOoOH 2»



Br10epuTe npaBUIbHBIA PUCYHOK K 3TOM
3371a4€C




1)

2)

Br10epuTe NpaBUIIbHOE YPAaBHECHUC



3adaya No3

13 yaLuun, cogepxatlen 300 rpraMmmoB 6%
pacTBOpa YKCYCHOW KUCMOTbI, OTNUMNA
HEKOTOpPOE KONMMYeCTBO 3TOro pacTBopa
n 0obaBUNn Takoe e KormM4yecTBO BOAbI.
Onpepennte, CKOMNbKO rpaMmMoB BOA b
ObIno gobasrneHo, eciv N3BECTHO, YTO B
pe3ynbrarte Nony4ynnm 2%-bii pacTBop
YKCYCHOW KUCNOThI



Hapucyute u 3anonHuTe
PUCYHOK

bbino OTtnunu [obasun [Tonyuun




[lpoBepuM!
bbino OTtnunu [obasun [Tonyuun

.-.+.=.

300-6 — 6X + X0 = 300-2
Omeem: 200 .




PeLun cam!

1) Cmewanu 3 nutpa 25-npoUeHTHOro BOAHOIro pactBopa HEKOTOPOro
BellecTBa C 12 nuTpamMm 15-npoLeHTHOro BOAHOIro pactBopa 3Toro
e BelwecTBa. CKONMMbKO NPOLEHTOB COCTaBIIAAeT KOHUEeHTpauuns
nonyJyumBLluerocsd pacrteopa?

2) Umeemcs 0sa crinaea. lNepsasbit crirnas cooepxum 10% HUKETIS,
8mopou — 35% Hukers. U3 amux 08yx criniagos rosiy4urniu mpemudu crisiag
Mmaccoul 150 ke, codepxkaujutl 30% Hukerns. Ha ckornbKo Kurnogpammos
mMacca rnepeoeo criyiaga MeHbWe Macchbl 8mMopo2o?

3) MepBbIN cnnas coaepxuT 5% meaun, BTopoun — 14% meaun. Macca
BTOpPOro cnnaBa 6onbLle Macchbl NnepBoro Ha 9 kr. U3 aTux aByx
CnsiaBoOB NONy4YUsiu TPETUM cnnae, cogepxawmm 11% meaun. Hangurte
Maccy TpeTbero cnrnasa.

4) Cmewas 6-rpoUueHmMHbIU U 74-rpoueHmHbiU pacmeopb! KUC/IoMbI U
dobaesues 10Kka Yucmou 800kl Mosy4usnu 19-rnpoueHmHbIl pacmeop
Kucriomsl. Ecriu 661 emMecmo 10ke 800bI 0obasuriu 10 k2 50-rpoueHmMHOo20
pacmeopa modu e KUucriomsl, mo rnosy4usnu 6bel 24-npoueHmHbIl pacmeop
Kkucriomsl. CKObKO KUI02paMMo8 6-rpoUeHMmMHO20 pacmeopa
ucrorb3oeariu 011 rosly4eHuUsi cMecu?



